
1. How much of the syllabus was covered in the class?
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2. How well did the teachers prepare for the classes?
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3. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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4. Was your performance in assignments discussed with you?

252 responses

5. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes
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6. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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7. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

252 responses

8. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

252 responses
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9. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
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10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good,

252 responses
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11. Your opinion about the Library facility can best be described as

252 responses

Yes

Good

Satisfactory

Alright

Good

yes

Yas

Yes

No

Very good

We don't have sufficient books in library.

We don't have sufficient books in library

Satisfactory

Very good

It's good

Library facility is good

good



good

Books

Everything is fine

Best

More books

Some books are not available in library

Disagree

Library facilities must be updated each student must be provided with WiFi,computer and
internet facilities to explore their knowledge

Library facility is very good

There is no such facility in our library and some such books are not available.

Susmita Behera

Books are available at any time

Books, study room

Facility best describes

Not best

Best books of best author

We don't have sufficient books in library.

Need all semester Book

Not good (there's no books for our reference)

Library facility is a good

Right now the library is fine, nothing is needed

We don't have sufficient book s in library



Satisfaction

Syllabus books are not available in our library

more book in library

Average

Alraigt

We have a need of history books note guids in semester wages for smooth running of the
courses

We have a need of history books , note, guides in semester waise for smooth running of the
courses

Ys

All rights in our college

Yes is good.

Not good

We need more books

Need new syllabus related books.

All books are available

Naa

More books needed

Excellent

Alright

Yes Library teacher is good. She support us.

There is no books...also we need extra bookss to enhance our knowledge.. there's not even
anovel to read

Satisfactory not



Yes it's best because of all type book and previous your quetions are availabe and it's very
important to a student ..so it's ..more than best to me d

Not good

Some books are not available

Only Old books are available If new books are available in all year then Students are
successfully in study

My opinion is about the good library. Their should be defferent type of magazine, articles,
defferent kinds of books etc. It will be benifit for the students in our college.

Books are not available in our library

Hons books are not available

Note book

Library facility is good

No because books are not able in time

All are well.I

There is no such book in the library

We have need of history books noti guids in semestar wayes for smooth running of the
courses.

A catgariy of necessary pablic sarvice in which litary. Artistic. our refrains metrials kepd.

Overall good

Our library staff's are very good in manners &they are very helpful person.

Many books

We need more books in library.

Yes the library facilities are good

It is good but some new varieties of books should be added



We don't have sufficient books in library.

We have a need of home science books,note,guides in semester wayes for smooth running of
the courses

More books

We need a more books.

We don't have sufficient books in Library.

We don't have sufficient book .so that we don't get anything from library.

No, because some books are not available.

To good

Good.

Book

Library facilities are 100 percent help us to learning.

Yes library teacher is good she Support in everything

Mujhe kya pta

The library should do better because there are many books in this library and sometimes we do
not even get the books of our class.

More books provide

Very Good

We don't have sufficient book in libray.

More books in library

Very poor

We don't have sufficient books.

We don't have sufficient book in library.



22 more responses are hidden

12. Your opinion about the Sports facility provided can best be described as

252 responses

Yes

Good

Best

No

Good

Yas

Alright

yes

We want best facility in sports.

No idea

Very good

Satisfaction

Very good

Yes

good

Hockey

Improve



Improve

Everything is fine

We don't have good facility in sports

Sport facility can best options

Regular sports practices must be done

The college needs a playground

Sports facility is not good in our college, there is no play ground to play and there is no facility
to play in some such college.

Provided but not in adiquate manner

playe grund

Sport provided can best describes

No adia

I strongly disagree about sports

Every types of sports are conducted

We want best facility in sports.

Sports teacher

I don't know

Sports facility is a good

I am not interested sports

We want best fecility in sports

compulsory for all to take participate in any one game

need playground

Alraigt



I am strongly disagree about sports facilities

We need separate play ground

It would be great if it was a little better.

Need Play ground

No bad.but we want best.

Encourage all the students for participating sports

Tha college needs a playground

No need all are perfect

Not that much satisfactory

Playground

We want best facility in sports

No

Best

Yes everything is perfect but separtly ground gives in our college

My opinion is about the sports theirs should be football, cricket, kabbadi and play ground.It will
be benifits for the students in our college.

Sports equipment,

Kabadi

Ground is very short so give us the big ground

Yes but not able our play ground

Ground is not big so give us big ground.

There is no such good field or play ground in our college.

Inclosed areaes of insports pavilions.studims jamnasium health spas.bucking arenas awning



pllus rollers and as ring billiarvhalls Boling always.

Very good facility in our college.

Not field

We need sports field.

yes Sports facility are also very good

The facilities are well and teachers keep them well organised

We want best facility in sports.

Practice to students

Need playground

Good.

We want best facelity in sports.

Yes.

Good .

Hockey

Till now the sports not became in your collage

Mujhe kya pta

All right

Sports equipment provide

Very Good

Need playground

Good facilities

We want best facility sports.



We

No one facility in college

good

Sports facility good

Need badminton and playground

It was good

I am strongly disagree about sports facilities.

Many games

Very nice

Not intrested

Ground is very short so give us big ground.

Don't no

Not good

Give us a big ground.

Enclosed areas of sports pavilions,stadiums,gymnasiums,health spas,boxing
arenas,swimming pool,roller and ice rings,billiard halls,bowling alleys.

We need sports field

Avarage

Sport provided best describes

More practice



13. Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the college can
best be described as

252 responses

Yes

Good

No

Good

Not satisfactory

Outstanding

yes

Yas

Not good

Very good

good

Not satisfactory

Campus

Very good

Best

Satisfaction



No satisfactory

Everything is fine

Room are cleanest but not sufficient.

Power supply

Infrastructural facilities provided by tha college

Satisfacory

There is no such infrastructure in our college.

In an average condition

Very nice

Infrastructure facilities provided college the best

Library

We want more class rooms,washroom,drinking Water facility.

Canteen for students

I have No ideas

We want more class rooms , washroom, drinking fecility

Satisfy

We want more class room.washroom,drinking water facility.

We want more class room.washroom, drinking water facility.

Washroom should be cleaned and cycle stand facilities

room are not properly clean

Satisfactory

No good enough



Not good enough

Room are cleanest but not safficient.

Room are cleaned but not sufficient

No satisfactory

Hn

Whatever has been done in college,there is a needed in college cycle park and canteen ext..for
good people and many good things are needed which is needed in college

Its good

Book is unavailable

Yes

Its below average

We don't have sufficient room to learn.

Just satisfaction!

To be a more classes

Ok

Class is not properly clean

We want more class room.washroo,drinking water.

Best

Yes all something are good.

Worst infrastructure

Not satisfactory A

Everything is perfect

New book in library



Good

Good condition

My opinion is collage should inside the boundary there will be hostel room, bathroom, toilet
room, study room, computer lab room.It will be benifits for the students in our college.

We want more class room, washroom, drinking water facility.

play group, books

+3 commorce

Yes give us extra classes like any curses

More encoura the students

Yes it right

Canteen provide.

If there are no such facilities, then how can I describe them.

A vital role in the devilment of the college as the students are now vousing in the legs class
room etc. while stating college.

Just now a new building has been built, which is very good for the next generation.

According to infrastructure some where toilet, dustbin, water tank, are not good condition so
we faced so many problems.

It is good but lacks computer labs

We want more class rooms, Washroom, drinking water sufficient.

Clean college

Room are cleanest but not safficient

I have no idea

Argee.

We want more class room's whasroom drinking water facility



We want more class rooms whasroom , drinking water facility.

We don't have sufficient rooms

Yes.

Commen room

Agree.

We want more class room, washroom college.

Canteen

Yes all things are good

Mujhe kya pta

There are many facilities which should be in our college but till now these facilities are not
available.

All good

The overall infrastructural facilitiesd se can best be verry Good.

We want more classroom.washroom, drinkingwater

Room are not properly clean

We want more class rooms. washroom, drinking water facility, library..

We want more class room.washroom,drinking water.

We

Best infrastructure provides to us college

Verry good infrastructural facilities

Need garden and washroom

14 more responses are hidden



14. Give Suggestions to Improve the hygienic facilities of your college.

252 responses

Yes

No

Good

Dustbin in classes

Yas

Smart class

Bathroom

Extra cleaning staff

Lecture

yes

A good number of toilet provision should be

Health ourness seminar should be conducted

Yes

We want more washroom for whole college.

Good

No

Bathroom



We want more washroom for whol college.

Improve the hygiene facilities in college

Numbers of toilet and washrooms must be increased

There are no hygienic facilities in our college and the college is never clean.

Cleanliness in place of water resource and washrooms

Provide one bath room

Teacherd Grade us

Important facility of college

Yaa fast common room and cleaning class room every day

No idea

College groud need maintenance

We want more washroom for whole college.

Clean and hygienic toilet

Washroom not clean,water problem

Computer class

Hygienic facility is excellent

Need Canteen

We want more washroom for wole college

Dustpin in classes

Na

We want more washroom for whole college .

At least 6 dustbin should be available in our collage or collage campus washroom should be
cleaned and light and lock properly fixed



A good number of toilet provision should be health ourness seminar should be conducted

a clean and hygienic washroom needed

To clean the toilet and washroom much

Their are not better hygiene facilities in our clg

Helth our seminar should be conducted

Need more washroom

Cleaning of class room and toilets every day

Cleaning of class room and toilets every day.

We areneed of a grepanate common room.

We are need of a separate girls common room

1-clg should be mor clean

2-mor clean and it need to paint the buildings

A good number of toilet

Health ourness seminar should be there conducted

Hn

Dustpan should be kept in our college class rooms.

No its good

To attention of extra toilet, drinking water,beanch

Class room and wash room not hygienic


We don't have sufficient washroom for whole college .


A good number of toilet provision should be health aurness seminar should be conductes

Need dustbins and toilet most be clean please.

Yes




A good number of toilet provision should be

Health ourness seminar should be conducted

One more toilet need in clg

Smart class


College and class room is not clean. A Little attention should be paid to college.

Computer class

Everyday cleaning of washroom class n the entire clg

Smart class

A good number of toilet provision shold be helth ourness seminar should be conducted

There should be a clean and hygienic washroom for girls

Clean class rooms regularly

We want more washrooms for whole college

Please clean the toilets ....sweepers always keep sitting here and there... ask them to work
properly.

A good number of toilet provision should health ourness seminar shoud be conducted

More than plant tation and ..playing for ground important

To attention of extra toilet /library/ bench/drinking water etc.

Daily clean the college area , washroom and classroom also

Health ourness seminar should be conducted

EXta cleaning staff

Smell out in our toilet odonil install our toilet

First change in college look as a study tample, and college hostel also


My opinion is about the hygienic facilities theirs should be dustbin broom sanitizer wash



My opinion is about the hygienic facilities theirs should be dustbin, broom, sanitizer,wash
room.It will be benifits for the students in our college.

We want more wash room for whole colege.

Cleaning wash room and class room

Drinking Water and sanitation

Playground

No


Good Facility in our college

More ideas in edn line

Yes it improve

Give us Toilet facilities.

Our college is never clean

We are need of a separate common room.

A good number of toilet provision should be

Health ourness seminar should be conducted


Improve sanition facelityes by provides toleys and latrines that flush in to a sewer our safe in
closure.

Bathrooms cleaning

Our collage is very clean & beautiful.

Washroom

We need phenyl for toilet and bathroom.

The main hygienc problems are that maintain toilets, dustbin, as well as drinking water, and
many other places can not be clean kindly Solve that problem as soon your pasiable.

The peons should be in the classes and college campus



We want more washroom for whole college .

53 more responses are hidden

15. Give your observation / suggestions to Improve the overall teaching — learning
experience and support mechanism in your institution

252 responses

Yes

Good

No

ICT room should be like

Yas

A good number of faculties should be provided to improve the over all teaching learning
mechanism

Smart board needed in every class room so that we can improve our knowledge or study

Nothing

Smart class should be provided to the student

Yes

Agree

Well

yes

Smart board needed in every class room so that we can improve our knowledge or study.

Smart class should be provided to the student

We want college should not take much money from the students in their admission and form



We want college should not take much money from the students in their admission and form
filup for examination.

We need more teacher's

??

It was good

Learning experience and institution

Number of lectures must be hiked and number of Lecterur must be increased

There are no teacher staff in the college, so our class would not have been good. And if there
were teachers, we would know that there would be a good class and some improvement would
be known.

Regular classes should be there and notes to be provided.

It s ok

Not good

Suggestions to improve the over teaching

They should be more desks and branches about learning experience

More books in library 


It's well and good.

We want college should not take much money from the student in their admission and
formfilup for examination.

LCD projector, multimedia used during teaching

Computer facilities (with internet connection)

Projector

Need Computer lab and projector

We want college should not take much money from the students in their admission and from
filup for examination



ICT room should be like

Na

We want college should not take much money from the students in their admission and form
fillup .

Class room facilities are not good

Very good 👍

?

No

Smart class should be provided to the student

Try to reach every student and ask for their doubts

ICT room shaula be like

Smart board needed in every class room so that we can improve our knowledge or study.

A good number of faculties should be teaching learning mechanism

Need more teacher

There should be more desks and benches about learning experience my learning experience is
good

There should be more desks and benches.
About learning experience my learning experience is good..

As a new history lekcur has come to our department so now running of the classes wel fulfile.
Thank you so much

As a new lecture has come to our department so now running of the classes will be fulfilled 

Thank you so much

In clg teaching process is very well

Good number of faculty sould be provided the overall teaching learning machanism



y p g g

Hn

In college teachers guide to all students good education and class rooms the teachers..

help of projecter in study ......not anytime

All tha teacher regularly attend the class

Its average

Extra classes and lecturer

Smart class should be provided to the Student

We want more lecturers in our college.

A good number of facultive should be provide to improve the over all teaching lovling
mechanism

Learning process is good but lake of lecturers are the main problem.

A good number of faculties should be provided to improve tha over all teaching learning
mechanism

Computer lab should be there most necessary

Yess

Good Toilet

All day class

Good number of faculties should be provide to improve tha over all teaching learning
mechanism

Very good

We want college should not take much money from the student's in their admission and form
fillup

Best

We need extra classes and lecturer



We need extra classes and lecturer

We need an odia teacher for teaching us.toilet facility is not good.dustbeen are not available in
our class room.we need latest syllabus book in library.

Samrt class should be provided to the student

A good number of faculties shoud be provided to improve the overall teaching learning
mechanism

No, because of my departments all teaching and learing are perfect ! Thank u ..sir

All the teacher regularly attend the class to complete their course

covering all the syllabus and pay attention to all classes go throughly

Extra classes aud lecture

Good

Teaching is very good

If smart classes are available in college and lecturer are sufficient in +2 and +3 both

My opinion is about teaching and learning that communication should be both the side teacher
and student. In the lastest generation theirs should be projector study with the explanation.It
will be benifits for the students in our college.

We want college should not take much money from the students in their admission and form
fill up.

Yes


Not good

Provide for meaningful teacher-student interactions and make course expectations clear and
based on learning outcomes.

Playground,+3 commorce

Yes


Yes it's excellent



Encourage the poor student

Extra classes and lecturers

Yes support the mechanism

Provide IT system.

Studying in college is good but there is no teacher, so the class does not know well

As a new history lecture has come to our department so new running of the classes will be
fulfeled. 

Thank you somuch.

A good number of faculties should be provided to improve the over all teaching learning
mechanism

Treat to lose Avery students and as for there dows
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